
Potrebno je usklajeno delo
Predsedstvo občinske konference SZDL je na raz-

širjeni seji 9. aprila obravnavalo nekatera aktualna
vprašanja uresničevanja stabilizacijske politike vletu
1981. Predsedstvo je ocenilo, da so bili v preteklem
letu doseženi nekateri pozitivni premiki, zlasti pri po-
večanju izvoza, umirjeni investicijskiporabi, skupnl in
splošni porabi, smotrnejšem razporejanju dohodka
ter sredstev za osebne dohodke. Bistveno se /e pove-
čala akumulativnost gospodarstva.

Tudi materialni stroški, ki
so bili omejeni z zakonom, so
se gibali v okviru družbenih
usmeritev in stabilizacijskih
prizadevanj. Prav tako so bili
doseženi pozitivni rezultati
pri smotrnejšem zaposlova-
nju delavcev v gospodarskih
in negospodarskih organiza-
cijah združenega dela v občini
Center. Obenem pa, žal, ugo-
tavljamo, da se število po-
godb o delu ne zmanjšuje, ozi-
roma se celo povečuje.

Neugodna gospodarska gi-
banja v zadnjem trimesečju
leta 1980, skokovito narašča-
nje cen v decembru, januarju
in februaiju in izrazito po-
manjkanje nekaterih vrst re-
produkcijskega materiala, vse
to je povzročilo, da se je obseg
proizvodnje v primerjavi s
preteklim letom zmanjšal za
dva odstotka.

V občini Center so se ta
neugodna gibanja odrazila
predvsem v slabi preskrblje-
nosti z repromaterialom, po-
manjkanju polizdelkov in iz-
delkov za široko potrošnjo,
upadanju prometa v trgovini
in otežkočenem poslovanju v
vzgojnovarstvenih zavodih in
domovih za starejše občane.

Predsedstvo je ocenilo, da
globalna gibanja v prvih me-
secih letošnjega leta niso v
skladu s sprejeto resolucijo
občine Ljubljana Center za le-
to 1981. Ta neugodna gibanja
je možno preusmeriti z uskla-
jeno družbeno aktivnostjo ta-
ko, da bi z izvajanjem spreje-
tih določil družbenih doku-
mentov izboljšali trenutna
neskladja. Posebno skrb mo-
ramo usmeriti predvsem oživ-
ljanju proizvodnje, boljši pre-
skrbljenosti s surovinami in
reprodukcijskim materialom.

V sleherni organizaciji mora-
mo sprejeti dodatne ukrepe
varčevanja s surovinami in
pospešiti akcijo zbiranja vseh
vrst odpadnih surovin. Po-
spešiti je potrebno že začeto
akcijo izvršnega sveta za po-
vezovanje trgovine s proi-
zvodnjo in ustreznejše organi-
ziranje zunanjetrgovinskih

organizacij. Vskladu s sred-
stvi je potrebno preveriti in
zmanjšati obseg dopolnilnega
in pogodbenega dela ter s pre-
razporeditvijo delavcev na de-
la in opravila, ki jih glede na
svojo dejansko usposoblje-
nost lahko opravljajo, poveča-
ti možnosti za zaposlovanje
mladih delavcev.

Predsedstvo je podprlo tudi
prizadevanja izvršnega sveta
občine Center pri razreševa-
nju perečih problemov v
vzgojnovarstvenih zavodih in
odpravlianju neskladij na po-
dročju delitve sredstev za
osebne dohodke.
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